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Να βρεθεί τώρα λύση για τα εργαστήρια του Ζαννείου ΕΠΑΛ, με βάση τα αιτήματα 
της εκπαιδευτικής κοινότητας 

 

Με απόφασή του ο Δήμος Πειραιά, επιχειρεί να μετακινήσει τα εργαστήρια που 
ασκούνται οι μαθητές του Ζαννείου ΕΠΑΛ, από κτήριο στο κέντρο του Πειραιά, σε κτήριο στην 
Αγ. Σοφία (συγκρότημα 3ου-7ου Εσπερινού ΕΠΑΛ), σε απόσταση περίπου 1,5 χιλιομέτρου (20 
λεπτά με τα πόδια) από το σχολείο και περίπου 2 χιλιομέτρων (περίπου μισή ώρα με τα πόδια) 
από εκεί που βρίσκονται σήμερα τα εργαστήρια. Αυτό γίνεται γιατί το κτίριο ήταν μισθωμένο από 
ιδιώτη, όπως δυστυχώς συμβαίνει με πολλά σχολεία, και ο ιδιοκτήτης του το ζητάει για δική του χρήση. 

Με αυτόν τον τρόπο θα εξαναγκαστούν 250 και πλέον μαθητές του Ζαννείου ΕΠΑΛ να 
πηγαινοέρχονται στη διάρκεια της ίδιας ημέρας από το Ζάννειο ΕΠΑΛ στην Αγ. Σοφία με 
αποτέλεσμα να επηρεάζεται άμεσα και το 7ο Εσπερινό ΕΠΑΛ, το ωρολόγιο πρόγραμμα του 
οποίου συμπίπτει από τις 18:30 έως και τις 21:30 με το μεσημεριανό παραπάνω σχολείο. Το 1ο 
Ε.Κ. Πειραιά, επίσης, που στεγάζεται στον ίδιο χώρο, θα πρέπει να φιλοξενήσει ακόμη 7 
εργαστήρια! Υπαρκτό θα είναι εκτός από το  πρόβλημα μετακίνησης, και το ζήτημα  ασφάλειας για 
τους ίδιους τους μαθητές και τους καθηγητές. Ακόμη, ορατός είναι και ο κίνδυνος να οδηγηθούμε  στην 
άμεση συρρίκνωση του σχολείου, πράγμα που από ότι φαίνεται η Δημοτική Αρχή δεν το παίρνει υπόψη 
της.  

Προκαλεί προβληματισμό το γεγονός ότι τόσα χρόνια δεν έχει εισακουστεί η πρόταση 
της εκπαιδευτικής κοινότητας για δημιουργία εργαστηρίων γύρω από το σχολείο, που θα 
παίρνει υπόψη και την ασφάλεια μαθητών και καθηγητών. Έπρεπε να προβλεφθεί ότι κάποια 
στιγμή, αργά ή γρήγορα, θα φτάναμε σε αυτή την κατάσταση από την στιγμή που εν έτει 2024 

υπάρχουν ιδιωτικά κτίρια μισθωμένα για σχολεία... Αυτό που απαιτεί η εκπαιδευτική κοινότητα είναι 
σχολεία και εργαστήρια σύγχρονα και ασφαλή. 

Ο σύλλογος διδασκόντων και το 15μελές Μαθητικό Συμβούλιο, επανειλημμένα και πρόσφατα, 
είχε απευθυνθεί προς τον Δήμαρχο με επιστολές, χωρίς να λάβουν καμία απάντηση. Αντί απάντησης, 

ήρθε η απόφαση για απομάκρυνση εργαστηρίων βασικών τομέων και ειδικοτήτων, όπως 
Ηλεκτρολόγων (Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων, Μετρήσεων, Αυτοματισμού), Ηλεκτρονικών (Δικτύων, 
Αυτοματισμού, Ηλεκτρονικών Συσκευών), Μηχανολόγων (Θέρμανσης,  Υδραυλικών, Ψυκτικών, 
Κεντρικών θερμάνσεων πετρελαίου και Φυσικού αερίου, Μηχανολογικών Κατασκευών), Υγείας και 
Πρόνοιας (Νοσηλευτικής, Βρεφονηπιοκόμων, Μικροβιολογίας). 

Αξιοσημείωτο, επίσης, είναι ότι το 2014 είχε ληφθεί απόφαση για κλείσιμο του σχολείου, του 
μοναδικού Τεχνικού Επαγγελματικού σχολείου δημόσιου και δωρεάν στο κέντρο του Πειραιά. 
Σήμερα, αντικειμενικά, ανοίγει ο δρόμος για έναν διαφορετικό τρόπο «κλεισίματος». 

Ζητάμε να σταματήσει κάθε διαδικασία ξηλώματος και μεταφοράς των 
εργαστηρίων ακόμα πιο μακριά από το σχολείο 

 

Να υλοποιηθούν τα αιτήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας του Ζαννείου 
ΕΠΑΛ 

 
 

 

Πειραιάς, 24/7/2024 
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